ribo Treuhand AG schliesst sich der KMU Partner Group AG an

Die ribo Treuhand AG mit Geschäftsdomizil in Gstaad, seit 2001 im Besitz von Jürg Horn, dipl. Experte in Rechnungslegung und Controlling, schliesst sich der KMU Partner Group AG an.

Der Schritt erfolgt im Zusammenhang mit dem stetig komplexer werdenden regulatorischen Umfeld: Die Anforderungen an kleine Treuhandfirmen steigen zusehends und es wird immer schwieriger und teurer, auf dem aktuellen Stand zu bleiben. Natürlich spielte



Jürg Horn

auch die in einigen Jahren anstehende Ablösung von Jürg Horn als Geschäftsführer beim Entscheid, sich neu zu orientieren, eine wesentliche Rolle.

«Wir wollten umsetzen, was wir unseren Kunden raten: eine frühzeitige und geordnete Nachfolgelösung. Die KMU Partner Group ist für uns der ideale Partner: Als Kooperation mehrerer Treuhandfirmen mit derzeit rund 40 Mitarbeitenden verfügt sie über die heute notwendige Grösse, lässt ihren regionalen Niederlassungen jedoch sehr viele Freiheiten», erklärt Jürg Horn.

Wolfgang Hayoz, Geschäftsführer der KMU Partner Group AG, erachtet die ribo Treuhand AG als ideale Ergänzung: «Sie passt perfekt zu uns: Sie ist regional gut verankert, wie unsere Gruppe auf KMU spezialisiert und verfügt über eine ausgeprägte Kundennähe. Mit Jürg Horn



Wolfgang Havoz

und seiner rechten Hand Linda Bieri haben wir uns sofort gut verstanden.»

Dienstleistungsangebot bleibt

Sowohl Jürg Horn als auch Wolfgang Hayoz betonen, dass die neue Lösung für die Kunden keine negativen Auswirkungen hat: Das heutige Team

bleibt erhalten, ebenso die Ansprechpartner, alle operativen Entscheidungen werden weiterhin in Gstaad gefällt. An den bisherigen Dienstleistungen ändert nichts, doch profitieren die ribo-Kunden falls gewünscht neu von

ergänzenden Angeboten, entsprechend dem Grundsatz «Administration und Beratung aus einer Hand». Jürg Horn freut sich: «Eine ideale Lösung, bei der es nur Gewinner gibt.»



ribo treuhand ag gstaad

Buchhaltung Steuerberatung Revisionen

Lauenenstrasse 34 Postfach 370, 3780 Gstaad T 033 744 72 22, F 033 744 66 36 info@ribotreuhand.ch www.ribotreuhand.ch